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[bookmark: _Toc180669213]79991| Tarifvertrag-Spezifikation konnte ohne Startdatum gespeichert werden 
Ab sofort ist das Feld Startdatum ein Pflichtfeld. Bisher war es möglich, eine Tarifvertrag-Spezifikation ohne Startdatum zu speichern. Dies konnte zu Problemen an anderen Stellen in der Anwendung führen. 
[bookmark: _Toc180669214]80942| Versanddatum für Einladungs-E-Mail für einen Termin wurde nicht ausgefüllt 
In einem Ereignis vom Typ „Termin“ gibt es zwei Felder, in denen das Datum bzw. die Uhrzeit gespeichert wird, sobald die Einladungs-E-Mail versendet wurde. Es handelt sich um die Felder „An erforderlichen Teilnehmer versendet am“ und „An externen Teilnehmer versendet am“. Ab sofort werden diese Felder wieder automatisch mit dem letzten Datum gefüllt, an dem die E-Mail versendet wurde. 
[bookmark: _Toc180669215]80954| Verbesserungen an der Matchliste 
In der Matchliste fehlte die Schaltfläche zum Auf- und Zuklappen des linken Teils (Kandidatenliste) des dreispaltigen Fensters. Außerdem wird der Inhalt des Feldes „Matchstatus“ nun in allen Matchlisten-Typen korrekt angezeigt. 
[bookmark: _Toc180669216]81206| Komma im Namen des Dokumenttyps verursacht Probleme 
Der eindeutige Name für die Einrichtung im Dokumenttyp sollte kein Komma oder andere spezielle Satzzeichen enthalten. Dies führt dazu, dass der Dokumenttyp nicht verwendet werden kann. Ab sofort erscheint beim Speichern eine Validierungsmeldung, wenn ein Komma oder ein anderes spezielles Satzzeichen enthalten ist. 
[bookmark: _Toc180669217]81936| Das manuelle Sortieren von Merkmalen funktionierte nicht mehr 
Ab sofort können Merkmale wieder manuell über die dafür vorgesehenen Pfeilschaltflächen sortiert werden. Dies gilt für Merkmalsdefinitionen mit der Sortierreihenfolge „Keine“. 
[bookmark: _Toc180669218]82516| Anhang wurde nicht mit der Portalverifizierungs-E-Mail versendet 
Verwenden Sie Portalverifizierungs-E-Mails (um einen neuen Portalbenutzer zur Erstellung eines Kontos einzuladen), deren E-Mail-Vorlage einen Anhang enthält? Ab sofort wird der Anhang korrekt in die gesendete E-Mail eingefügt. 
[bookmark: _Toc180669219]82734| E-Mail-Inhalt kann nur bei erweitertem Briefkopf mit Fußzeile nicht geändert werden 
Ein erweiterter Briefkopf kann eine Kopfzeile und/oder eine Fußzeile enthalten. Wenn die Kopfzeile leer ist und Sie diesen Briefkopf in einer E-Mail-Vorlage verwenden, kann dies zu einem Problem führen. Ab sofort können Sie den Inhalt der E-Mail ändern, wenn Sie eine solche E-Mail-Vorlage verwenden. 

[bookmark: _Toc180669220]82926| Checklistenbedingung „Obligatorisch bei Status“ funktionierte nur für den ersten Status 
Ein Checklisteneintrag kann für einen oder mehrere Status obligatorisch gemacht werden. Geben Sie dazu die entsprechenden Status durch Komma getrennt ein. Bisher wurde jedoch bei mehreren Status nur der erste Status im Feld berücksichtigt. Ab sofort berücksichtigt der Checklisteneintrag alle angegebenen Status. Mehrere Status müssen durch Komma getrennt und ohne Leerzeichen eingegeben werden. Zum Beispiel: New,Checked 

[bookmark: _Toc180669221]83030| Falsches Datum bei Validierung der Datenschutzerinnerung angezeigt 
Beim Versenden einer Datenschutzerinnerung wird überprüft, ob eine Erinnerung an die entsprechende Person versendet werden sollte. Dabei werden das Datum der letzten Erinnerungs-E-Mail und das angewandte Intervall berücksichtigt. Wenn Sie versuchen, eine Erinnerung an eine Person zu senden, die noch keine Erinnerung bekommen sollte, wird dies mit einer Validierungsmeldung blockiert. In dieser Meldung wird das Datum der nächsten Erinnerung angegeben. Ab sofort wird dieses Datum korrekt berechnet: nicht anhand des aktuellen Datums, sondern anhand der zuletzt gesendeten Datenschutzerinnerung. 
[bookmark: _Toc180669222]83123| Durch die Flow-Aktion NavigateToRecord wurde eine Maske wiederholt angezeigt 
Um eine wiederholt anzeigende Maske zu vermeiden, muss der Eingabewert „_self“ im Flow-Element „Action, NavigateToRecord, Action Target“ vermieden werden. Dies war zuvor der Standardwert, wenn nichts anderes angegeben wurde. Der Standardwert wurde durch „_top“ ersetzt. Wenn Sie noch den Wert „_self“ in einem Flow verwenden, empfehlen wir, diesen Wert zu löschen oder durch "_top“ zu ersetzen. 
[bookmark: _Toc180669223]83250| Fehlermeldung beim Import von Out of Office-Ereignissen aus Microsoft Outlook 
Im Microsoft Outlook-Kalender können Sie einen Termin als „Out of Office“ markieren. Ab sofort kann dieses Ereignis erfolgreich über die Outlook-Synchronisation importiert werden. Zuvor funktionierte dies nicht und es wurde die Fehlermeldung „...falscher Wert für eingeschränktes Auswahllistenfeld: Out of Office...“ protokolliert. 
[bookmark: _Toc180669224]83777| Keine Berufserfahrung/Ausbildung Online-Bewerbung mit ausführlichem Lebenslauf 
Wenn sich ein Kandidat mit einem ausführlichen Lebenslauf über das Portal beworben hat, konnte es vorkommen, dass die Berufserfahrung oder die Ausbildung in der Kandidatenkarte nicht sichtbar waren. Dies wird nun verhindert, indem der Lebenslauf im Portal im Hintergrund anders verarbeitet wird. 


[bookmark: _Toc180669225]84284| Falscher erster und letzter Zeitraum bei Terminanfragen 
In einigen Fällen konnte es vorkommen, dass der erste Zeitraum eines Termins vor dem reservierten Zeitraum begann. Beispiel: Das betreffende Kalenderereignis beginnt um 9:15 Uhr. In diesem Fall konnte es vorkommen, dass das erste angebotene Zeitfenster bereits um z. B. 9:00 Uhr begann. Außerdem wurde das letztmögliche Zeitfenster manchmal nicht angezeigt. Für beide Situationen wurden Anpassungen vorgenommen, um dies zu verhindern. 
Anmerkung: Diese Änderung betrifft die Erstellung von Terminanfragen 
(msf__Appointment_Request__c), nicht zu verwechseln mit dem Anlegen von Terminen direkt im Event-Objekt. 
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